



13.06.2022

Врачебное заключение

Чижиченко Александр, Д.Р. 22.10.2014

Александр, 7 лет с диагнозом Врожденный иммунодефицит, прошел в нашем центре пересадку костного мозга от мамы (Гаплоидентичную) 22.06.2021, но стволовые клетки не прижились. 24.10.2021 Александр прошел вторую пересадку от чужеродного донора 9/10, клетки прижились и на данный момент он 100% донор. В связи с 2 пересадками, перед которыми он получал интенсивную химиотерапию и иммуносупрессию, а также развитие симптомов кишечного и кожного РТПХ и множественных вирусных и бактериальных инфекций, Александр до сих пор находится на госпитализации и продолжает лечение осложнений и инфекций.

Реакция транспланта против хозяина (РТПХ): за последние полгода-симптомы Хронического РТПХ кожи и ЖКТ, продолжает активное иммуносупрессивное лечение препаратами Jakavi и Ibrutinib, лечение ФОТОФЭРЕЗОМ и Будезонид. Из-за кишечного РТПХ и частых поносов, выраженной гипоальбуминемии, длительное время находился на госпитализации. Последние 2 месяца, после улучшения симптомов кишечного РТПХ и нормализации стула, находится на амбулаторном лечении.

Инфекции: Учитывая 2 пересадки с интенсивным иммуносупрессивной терапией и химиотерапией, а также продолжение иммуносупрессивной терапии для лечения РТПХ, иммунная система Александра очень ослаблена, и он постоянно развивает различные инфекции.

Irina Zaitseva, M.D., ph.D
Pediatric Hemato-Oncologist
Head of Pediatric BMT unit
L.H. 33516



Цитомегаловирусная инфекция: ЦМВ ретинит-длительное время получал системные противовирусные препараты (Gancyclovir, Foscarnet, Maribavir, Cidofovir) и местное лечение с введением Ганцикловира intraocular. На данный момент вирус не активный в глазах. Находится под наблюдением окулиста с проверками каждые 2 недели, включая рентгенологическое исследование глаза. В Феврале 2022 года был госпитализирован с ЦМВ энцефалитом и длительным лечением. На данный момент ЦМВ под контролем.

Повторные бактериальные инфекции: в начале Мая 2022 развил Стафилококковую инфекцию с положительным посевом в крови и множественными абсцессами, длительное время находился на антибиотиках. В конце Мая госпитализирован с температурой и положительными посевами Стрептококк в крови.

Неврологическая симптоматика: дважды за последние пол года госпитализирован в связи с судорожными приступами, которые скорее всего связаны с токсичностью принимаемых препаратов.

На данный момент, все иммуносупрессивные препараты были отменены, продолжит лечение только Фотоферезом.

Учитывая 2 пройденные пересадки, хронический РТПХ и множественные инфекции, которые могут угрожать жизни ребенка (в случае поздней диагностики и лечения), мы рекомендуем продлить пребывания Александра в нашем центре как минимум еще на 3 месяца.

Доктор Зайдман Ирина,

Отделение пересадок костного мозга,

Больница Эйн Керем,

Иерусалим

Irina Zaidman, M.D.
Pediatric Hemato-Oncologist
Head of Pediatric BMT unit
L.N. 34516

